



Додаток 2
Затверджую
директор коледжу
Юрій ПОЛЩУК

**Графік засідань
атестаційної комісії у 2023-2024н.р.**

Зміст діяльності	Термін виконання	Відповідальний (посада, ПІБ)
<p><u>Засідання №1</u> атестаційної комісії з розгляду питань:</p> <ul style="list-style-type: none">- опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації педагогічних працівників;- розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії;- планування роботи атестаційної комісії;- складання графіку засідань атестаційної комісії.	20 вересня 2023року	директор коледжу Поліщук Ю.А. секретар АК Бабенко О.М.
<p><u>Засідання №2</u> атестаційної комісії з розгляду питань:</p> <ul style="list-style-type: none">- підготовка до затвердження списків педагогічних працівників, що атестуються;- затвердження графіка роботи атестаційної комісії;- співбесіда з педагогічними працівниками з приводу складання індивідуального плану та закріплення членів атестаційної комісії за педагогами, які атестуються.	до 03 жовтня 2023року	Голова АК Поліщук Ю.А., члени атестаційної комісії
<p><u>Засідання №3</u> Вивчення роботи педагогічних працівників, які атестуються, на основі відвіданих занять, позааудиторних заходів, даних анкетування студентів, висновки циклових комісій. Огляд навчально-методичних комплексів педагогічних працівників, які атестуються, обговорення індивідуальних планів проходження атестації, звіти викладачів та керівних кадрів коледжу, розгляд атестаційних матеріалів педагогічних працівників.</p>	до 25 грудня 2023року	Голова АК Поліщук Ю.А., члени атестаційної комісії
<p><u>Засідання №4</u> проведення засідання педагогічної ради, адміністративної ради з розгляду атестаційних</p>	До 23лютого 2024 року	директор коледжу

матеріалів та оцінювання системи і досвіду роботи педагога, що атестується (при участі членів атестаційної комісії).		Поліщук Ю.А.
<p><u>Засідання №5</u> атестаційної комісії з розгляду питання щодо прийняття рішень:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підтвердження кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам, що атестуються; - підтвердження на відповідність займаній посаді; - порушення клопотання перед атестаційними комісіями вищого рівня. <p>Підбиття підсумків по результатах атестації педагогічних працівників.</p>	20 березня 2024 року	голова АК члени АК

Секретар атестаційної комісії, методист коледжу



Оксана БАБЕНКО